

## COMUNICAT

### **Federatia Patronala Energetica, Formenerg si Perfect Service au lansat proiectul “Adaptarea personalului din sectorul energetic la noile tehnologii și conditii de muncă”**

Federatia Patronala Energetica, Formenerg si Perfect Service au organizat, marți, 30 iunie a.c., începând cu ora 11, evenimentul de lansare a proiectului co-finantat de către Uniunea Europeana “Adaptarea personalului din sectorul energetic la noile tehnologii și condiții de muncă”. La eveniment au luat cuvântul Mariana Nedelcu, Secretar de Stat în Ministerul Muncii, Solidarității și Protecției Sociale, Florin Mârza, consilier al Ministrului Economiei și Comerțului, Aurel Mitu, Director General pe Politica Industrială și Competitivitate din Ministerul Economiei și Comerțului, Adrian Baicuși, Director General Transelectrica S.A., Ion Conecini, Director General al Federației Patronale Energetica, Laurentiu Popper, Director General CFPF Perfect Service si Dragoș Florescu, Director General Formenerg.

“Adaptarea personalului din sectorul energetic la noile tehnologii și condiții de muncă” face parte din Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POS DRU) și este un proiect prin intermediul căruia Formenerg S.A. dorește să pregătească unitățile din domeniul energetic pentru schimbările și dezvoltările sectoriale de la nivelul comunității europene. Obiectivul proiectului îl reprezintă creșterea flexibilității și a gradului de adaptabilitate al angajaților și unităților din acest sector. El se va realiza prin furnizarea de programe de formare profesională, cursuri de actualizare și de îmbunătățire a competențelor. În acest fel, dorim să contribuim la îmbunătățirea nivelului de calificare al specialiștilor din managementul și organizarea muncii, la dezvoltarea capitalului uman prin intermediul noilor tehnologii informaționale, să ajutăm la promovarea egalității de șanse și la crearea unui mediu de lucru prietenos pentru angajații din domeniul energetic.

Principalele activități ale proiectului sunt adaptate la nevoile concrete și la programele de formare profesională ale unităților beneficiare și se vor realiza împreună cu acestea. Ele constau atât în întocmirea de programe de formare și diseminare specifice cât și în activități de promovare și informare în vederea atragerii personalului din acest sector pentru a participa la cursuri, seminarii și la activitățile de transfer de bune practici. În acest sens, vom organiza o serie de campanii de conștientizare și informare privind combaterea discriminării la locul de muncă, seminarii, precum și simpozionul intitulat „Îmbunătățirea adaptabilității lucrătorilor la inovațiile tehnologice și organizaționale” ce va avea loc în decursul acestui an.

Vom susține treizeci de cursuri de formare profesională, co-finanțate, pe probleme legate de mediu, sănătate, securitate și Tehnologia Informației și a Comunicațiilor (TIC) precum și cursuri de creativitate și inovare tehnologică. În cadrul proiectului vor putea beneficia de cursuri gratuite douăzeci de întreprinzători, patruzeci de manageri și peste cinci sute de angajați din sectorul energetic.

Evenimentul de lansare a proiectului s-a bucurat de un larg interes prin participarea a numeroșilor invitați și demnitari din Ministerul Economiei, Ministerul Educației, Cercetării și Inovării, Agenția Națională de Reglementare în Domeniul Energiei, Ministerul Muncii, Solidarității și Protecției Sociale, autorități din domeniul energiei și din top managementul companiilor care activează în sectorul energetic, precum și reprezentanți mass media.

București, 30 iunie 2009

Director General Executiv  
Dr.ing. Ion Conecini